
EJEMPLO DE SUSPENSIÓN

 Perno de anclaje 10/89
Ménsula ST 41/41/450
Arandela M10 DIN 440
Barra de rosca M10x1000
Tuerca M10 DIN 934

Carrito deslizante M10
Barra de rosca M10x1000 4,8
Tuerca M10 DIN 934
Abrazadera con dos tornillos M8/M10 54-59 mm

Soportes 38/40x6000mm 2,0 galvanizado
Base con bordes 38/40 agujero:10,5 mm peso: 4mm
Tapón extraíble 38/40, 41/41
Montaje con placa M10x50mm 38/40+40/60
Tuerca M10 DIN 934
Abrazadera con dos tornillos M8/M10 54-59 mm
Abrazadera con dos tornillos M8 48-53 6/4“
Montaje con placa M8x50mm 38/40+40/60
Tuerca M8 DIN 934


